



Posudek vedoucího bakalářské práce

Katedra: KOD

Student: Průšová Lucie

Studijní obor: Obchodní podnikání - cestovní ruch

Název bakalářské práce: Kulturní rozdíly mezi oblastmi světa ve vztahu k hotelnictví a gastronomii

Vedoucí bakalářské práce Roman Švec

Hodnocení práce:

Formulace cílů práce: (2) cíle byly vhodně formulovány

Metodika zpracování: (2) vhodně zvolena a formulována

Práce s daty a informacemi: (1) použitá data aktuální, informace relevantní a správně zpracované

Celkový postup řešení: (1) postup řešení naprosto správný

Teoretické zázemí autora: (1) autor významné autory citoval a zná teorii dané problematiky

Práce s odbornou literaturou (citace, norma): (2) autor dodržel citační normu - s výjimkami

Úroveň jazykového zpracování: (2) práce je jazykově zpracována na standardní úrovni

Přesnost formulací a práce s odborným jazykem: (1) autor má široký pojmový aparát a umí ho používat

Formální zpracování - celkový dojem: (1) práce je formálně naprosto v pořádku, celkový dojem je výborný

Splnění cílů práce: (2) cíle práce včetně dílčích byly splněny

Formulace závěrů práce: (2) závěry jsou správně formulovány a jsou významné pro další využití

Odborný přínos práce a její praktické využití: (2) práce je po odborné a praktické stránce dobře využitelná

Celkové hodnocení práce:

Návrh hodnocení práce známkou: výborně

Doporučuji práci k obhajobě: ANO

Otázky k obhajobě:

Otázka 1: Agentura CzechTourism realizuje projekt \\\\\"Ochutnejte Českou republiku\\\\\\". Mají hosté z USA zájem o národní a krajevou gastronomii?

Další připomínky, vyjádření a náměty k obhajobě práce resp. k jejímu dalšímu využití:

Téma práce bylo určeno na základě dohody se studentkou vzhledem k plánované cestě do USA, kde se uskutečnila část výzkumu. Výzkumu byla věnována zvýšená pozornost a jeho výsledky jsou podnětné. Spolupráci se studentkou hodnotím velmi pozitivně, studentka se problému věnovala po celou dobu studia.

Datum: 17. 05. 2011

Podpis vedoucího bakalářské práce: